

## Între sacru și senzual

Uniunea Artiștilor Plastici din România Filiala Pitești și Centrul Cultural Pitești au organizat la Galeria Metopa vernisajul expoziției de ceramică și sculptură mică, sub genericul „Între sacru și senzual”, a artistului plastic Cristian Sergiu Ianza. Născut la Lupeni, pe 5 ianuarie 1958, autorul este absolvent al Academiei Naționale de Artă „Nicolae Grigorescu” București, secția Ceramică, promoția 1985. Expune din anul 1984 în diverse galerii de artă și muzee din țară și din străinătate, lucrările sale fiind bine cotate de critica de specialitate. Despre lucrările lui Cristian Sergiu Ianza au vorbit președintele Uniunii Artiștilor Plastici, George Dobrică, artistul plastic Ion Pantilie și poeta Denisa Popescu Martin, care au stabilit că nudurile realizate de autor nu au nimic vulgar, ba dimpotrivă, denotă puritatea și frumusețea umană.

Carmen Dumitrache

## Între două veșnicii

Centrul Cultural Pitești și Fundația Literară „Liviu Rebreanu” au organizat lansarea cărții de poeme în proză cu titlul „Între două veșnicii”, de prof. univ. dr. Ion Popescu Sireteanu. Lucrarea este de fapt o reeditare a volumelor de poeme în proză „Între două veșnicii” și „Cale și Drum”, publicate în anul 2004 și respectiv în anul 2001. „Cuvintele sunt ca apele, când și când își părăsesc fâgașul, făcându-și altă cale, dintr-o tainică dorință de afirmare, îmbracă haine de sărbătoare, preschimbându-se în nume și urcă toate treptele mării, până când pierd legătura cu înaintașii, se izolează de lumea în care au intrat și cer drept la veșnicie în această unică ipostază. Cuvintele sunt ca munții, își schimbă mereu vșmintele, rămânând totuși aceleași, într-o tulburătoare statornicie”, sunt cugetări ale autorului. Despre Ion Popescu Sireteanu și opera sa au vorbit poetele Allora Albulescu Șerp și profesoara Ecaterina Constantinescu au făcut un periplu liric prin creația literară a familiilor înrudite, Constantinescu și Schlesak.

Carmen Dumitrache

## In Memoriam Armand Călinescu

Centrul Cultural Pitești, prin Clubul de Istorie „Armand Călinescu” a organizat simpozionul „In memoriam Armand Călinescu”, prilejuit de împlinirea a 73 de ani de la moartea demnitarului român. La dezbateri au participat istoricii Marius Chiva, Constantin Vărășcanu, Marian Toma, Aurelian Roman, Ionel Claudiu Dumitrescu, Cornel Ghiță. consilierul județean Marius Postelnicescu, membri ai Asociației „Pro Basarabia și Bucovina” și elevi de la Colegiul Tehnic „Armand Călinescu”. Vorbitorii au evocat personalitatea celui care a fost prim ministrul României în anul 1939, când a fost și asasinat de legionarii conduși de Horia Sima.

Carmen Dumitrache

# Îmbunătățiri la nivelul infrastructurii Piteștiului

Demers important pentru îmbunătățirea infrastructurii Piteștiului și a zonelor limitrofe. La Primăria Municipiului Pitești a avut loc semnarea contractului privind „Reabilitarea și extinderea conductei de aducțiune, rețelei de distribuție și rețelei de canalizare în aglomerarea Pitești, localitățile Pitești și Ștefănești parțial”, din cadrul proiectului major „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș”, implementat de Societatea Apă Canal 2000 SA Pitești. Contractul a fost semnat de directorul general al SC Apă Canal Gelu Mujea și de reprezentanții unei firme din Austria, câștigătoare a licitației de lucrări. Valoarea acestuia este de peste 18 milioane de lei și va avea o durată de implementare de aproximativ un an de zile. Contractul include lucrări de reabilitare și extindere a rețelei de



distribuție și de canalizare în trei zone din municipiul Pitești: Calea Câmpulung, Tancodrom și Tarlaua 22 și două zone din orașul Ștefănești: Valea Mare și Oțelești. Populația care va beneficia de aceste investiții se ridică la aproximativ 1500 de locuitori. Un alt proiect important demarat de municipalitate este „Modernizarea

Podului Argeș”, proiect finanțat din fonduri europene nerambursabile, în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 1, „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbane de creștere”.

Carmen Dumitrache

## Spectacol în cinstea unui centenar



Centrul Cultural Pitești în parteneriat cu Asociația „Eurosenior” a Pensionarilor din România au organizat spectacolul „Piteștean Centenar”, dedicat venerabilului Alexandru Zamfirescu, un piteștean, care a împlinit recent vârsta de 100 de ani. Președintele asociației Florica Bratu a coordonat manifestarea jubiliară, care a fost susținută de Ansamblul Folcloric „Doruri Argeșene”. La festivitate au luat cuvântul fiica centenarului, scriitorii Marin Ioniță, Constantin Samoilă și Mihail Ghițescu și bineînțeles, sărbătoritul, care s-a aflat într-o formă de zile mari. „Am împlinit un secol de viață, am trecut prin multe greutăți, am făcut și pușcărie politică, dar am trăit echilibrat. Mănânc de toate, beau câte o țuiculiță la masă și nu am luat vreodată pastile. Mă simt bine și mi-am propus să mai trăiesc încă 20 de ani”, a declarat cu umor centenarul Alexandru Zamfirescu.

Carmen Dumitrache

## Lectură publică din revistele Argeș și Cafeneaua Literară

Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă lectură publică, susținută de redactorul-șef al Revistei „Argeș”, scriitorul Dumitru Augustin Doman și de directorul Revistei „Cafeneaua Literară”, poetul Virgil Diaconu. Distinșii oameni de cultură au expus cu acest prilej conținutul numerelor pe luna septembrie ale publicațiilor pe care le conduc. Revistele „Argeș” și „Cafeneaua Literară” apar în perioada iunie-noiembrie 2012, cu sprijinul financiar al Administrației Fondului Cultural Național, în cadrul proiectului „Presa Culturală Argeșeană. O nouă Șansă”.

Carmen Dumitrache

## Săptămâna mobilității europene

Centrul Cultural Pitești în parteneriat cu Agenția Regională pentru Protecția Mediului Pitești au organizat o dezbateri publică, prilejuită de „Săptămâna Mobilității Europene”. Evenimentul a fost marcat în toate țările membre ale Uniunii Europene în perioada 16-22 septembrie și a avut drept scop renunțarea la deplasarea cu mijloacele de transport personale sau în comun timp de o săptămână și utilizarea bicicletelor și a rolerelor, în vederea reducerii poluării mediului înconjurător. Dezbateri, derulată sub deviza „Deplasează-te în direcția corectă” a fost una interactivă, în cadrul căreia specialiștii în protecția mediului au dialogat cu elevii de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”.

Carmen Dumitrache

## „Zbor fără aripi”

Centrul Cultural Pitești și Fundația Literară „Liviu Rebreanu” au organizat lansarea volumului de poezie, catrene și epigrame cu titlul „Zbor fără aripi”, de Constantin Păun. Autorul s-a născut la 22 martie 1936, în satul Bradu de Jos, comuna Bradu, județul Argeș. A absolvit Institutul Politehnic București - Facultatea Exploatare CFR. A debutat cu articole în anul 1957 în ziarul „Lupta CFR”, cu poezie în revista „Ramuri” în anul 1982 și cu epigrame în ziarul local „Înainte” în anul 1980. A publicat numeroase cărți printre care se numără: volumul de epigrame „Cu ochii-n patru”, cartea de epigrame, fabule, cronică ritmată cu titlul „Sfere umoristice”, volumele de poezie „Poligonul de echilibru”, „Elegie neterminată”, „Patima Izvoarelor”, cărțile de poeme în stil haiku „Umbrela generalului”, „Foșnet de stele”, „Linștea ierbiilor”, volumul „Cristale hașurate - tristihuri”.

Carmen Dumitrache

### S.C. LPG AUTO GREEN EXPERT SRL

execută montaj instalații GPL auto  
și dispune de atelier GPL autorizat RAR

EXECUTĂM MONTAJ, DIAGNOZĂ, REGLAJE,  
REPARAȚII, REVIZII PENTRU TOATE  
MOTOARELE NON EURO - EURO 5.

RELATII LA NUMERELOR DE TELEFON:

0767518852, 0724796094, 0747371238, 0248610035,

la sediul din Pitești, Strada Depozitelor nr. 36

(lângă stația GPL) și la adresele:

www.lpgexpert.ro E-mail: lpgexpert@gmail.com

